Sk EFL HBKERNT TR AR TR R ESE)) | 4 44 10 H 23 ARk
2. XRMEHD
2. 1 EEETIL

ORESf A OBE) & & ICWENEE SN WEBEIEMEZ M EBE & v o, T2 2T,
IOPEZ KR CHRIEMRSE 2 X 572, BRI CTCOWEBEEZE 2 5, MEAREMTIX, WIEORED
BiFTHY , WENREN DY B0 D720, EHESEM N CIRRESMAIIFEE T, WHIRE T &
HIeFTZENTE D, —J5, EERIHE T, MAOTRIICELANELS | BIRCREEICH D Z &b, o1
JERIZ LIS o TIENEE SN D, W TR OHEENTIREZATH D720, BT CIRREE N
AELDEEHIT, MEBERARAET L, SR EBEIRIIO T THER S - AR 22 sElk & 52
BEE NS BEREEFIC 3T 2 EREO R TR SIROBEE A2 V2 & REZL &2 TR
EMTREDTZD, MOPDDBESITRD,

TR OPEHR Sy A W AE S [m2], JE A Az [m] DR INER & & F LT 256 OB A E <,

ac
SAZT;*:NAL:ZS—NAL:HAZS “(2.1.1)

O:NA|Z=Z_NA|Z=Z+AZ |:6CA :()i| +(2.1.2)

Az ot
%:O %E lim NA(Z+AZ)_NA(Z) = lim NA z:z+AZ_NA z=z (213)
dz dz  Az>0 (z+Az)-z Az—0 Az
dC, I Cy
—A_) |Ny=Dp—2| - (2.14
& A= (2.1.4)
4G, _

=C (215
L a @3

C,=Gz+C,  -+(2.1.6)
BERGME 220 D & & Ca=Cai(Ftif). z=0(BEIEA) D & X Ca=Can(FARA) &l 7= T IS AR, K
DEHITEPND,
G=Cy -(2.1.7)
Cy=GS6+Cy -(2.1.8)
G=Cp=Cy)IS (219
C,=(Cy, —Cy)z/)+Cy  --(2.1.10)

e R
Cyp-Cy O
BEEN O SAiIE, BERTRIND,
QUMEBBEREK HENOEEVHEIBOTRIL, KD X5 IcRkREND,
GHRNIEED Ny = k) (a1 = Ya2) = kG (a1 = Pan) =ke(Cay = Cpy) [mol/(m?+)]  ++(2.1.12)

GEAAPIEED) Ny =kl (xq —Xp) =k{ (Cy; —Cro) [mol/(m?+s)] -++(2.1.13)




=k EEL R LR AR G R [ E BB Gt E R E)) )

2

. DB 2.5C 2
ky :%:%[mol/(m 'S)]
o= D L [mol/(m®s-Pa)]
)
k/ ~AB_ m/s
c==5 —[m/s]
|k} = ks CrRT = k{.Cy[mol/(m™s)]
k. = 2 ol 5)]
o
)
k, ==L m/s
L= (ms]
M, )+ M
k= ki, =i L) o M)y g

BN O — Gt RIE, Ao X o icksn s,

(KAL) Ny =k, (4,
(BARNIET) Ny =k (xy

—Yar) =kg
=Xp0) =k (Cp; —Cyy) [mol/(m?+s)]

(Par

%%;CT[mol/(mz- 9]

= Pa2) =kc(Cpy —Cy2) [mol/(m?*s)]

14410 H 23 RAERK

(2.1.14)
(2.1.15)

L= Pt _ DapCr [mol/(m*s)] »
RT5YB,1m 5yBlm

G =M[mol/(m2-s-Pa)] ~
RTé‘pB Im

e =255 ] = 228 [
5CB Im

| ky =kGCrRT = koCr[mol/(m*+s)]

k, = Dl L2 rmol/(m?*+s)] ~ @L—Cav[mol/(mZ-s)]
xBlm
P, C D
k L ~av m/ ~L /
L= 5Cmm[ I 5 —[m/s]
M M
ky =k Cypy =ky b/ a“);(p 2/ av’2)[mol/(m2-s)]
211 FIRBEIZ T D 2 1oy R OBEY) E B it
’%%/WBE%E%& — LR
S / _r DFr _ DGy I D P, RN
I R RO [ v Ny=kyOai=va) | ky = RT?J/BTl ) 5/;11T}
i/ - i Im JIm
@ —
N, =k - k!l = ZAB Dyp P
r=ka(Pai=p) O RTﬁ} Ny =ke(Par—Pn) |k =—RT§;T }
— B,Im
D -
NAzké(CAl_CAZ) k(':—ﬁ} Dy C.
L 4 NA:kC(CAl_CAZ) c= AB T}
5CB,lm
K, =k CRT=kiCp |k =ksCRT=keCr
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A ) '
WAL Ny =k (X —X40) {k @L5 } Ny =k (x5 —Xp) |:kx - @;Cavj|
i/ 2 B.Im
Ny =k (Cy —Cy) [kﬂ 27} N, =k (Cy—Cy) |k = D Cyy
- - 5CB,lm
K =k Co =k [(A/ My )+ (0o /My 2)I/2 |k =k Gy =hi[(01/ My 1) + (02 My2)))2

2. 2 EERMEBBERY

ORI i ERBERE kI, WENRAE ). TR (o, 1), BEPPE(D), TEE ~HESCHEIARRIFE(L)
R EDEEEZT D, LTI, Zh b ORER T & ERoub L2 BRRZ 50N T Zha R0
AHEEE L, EEEPODA%%Q%EWJIE%Z%%&%E’J RO D, RITIHT 2 AW CTHEBR A O ARG 285 <
WERBERE(K). RENREE). TR, 1) EEPED), REBREL)DOBERIT, K TRSND,
=Kup"ucd?Le -++(2.2.1)
7272 L. DITIEHARE mYs]). KITEE[—]. LITARFERCER., MR, RE)[m]. w X [m/s]. p (AR
B kg/m]. w 1 XFRIAKEFE[Pa-s],
HAROBML 2 MER), L(ES), TER)ORICIZE SR 5,
k[m/s]=[LT'] -+(2.2.2)
uf [m/s]=[LT 1% --+(2.2.3)
plkg m3P=[ML 3 -(2.2.4)
U6 [Pa-s]=[(N/m?)-s]° =[ {(kg*- m/s?)/m?} -s]° =[kg-m~!-s ! ]=[ML"'T']* ---(2.2.5)
! [m¥s]=[L*T '] --+(2.2.6)
L [m]=[L] --(2.2.7)
BHEM)DIEIZOW Tl % ks 5,
O=b+c -(2.2.8)
£ SL)DOIEIZHOW T & il 5,
1=a—3b—c+2d+te ---(2.2.9)
(T DIEIZ DTl % b 5,
—l=—a—c—d -(2.2.10)
2R H(a~e O SE)ILEXOB(ED 3 ) ZF|WZR TG —3=2 )& EH &L A2 LTHEET 5, a
EbEERMEDRT L, RV D e, d eld, RAD LS ITFMND,
X, BEMOX L DEL,
=—b (2211
1. Mo X v iE<,
d=1—a—c=1—a—(—b)=l—a+b ---(22.12)
eld. BESMnAEVIEL,
e=l—a+3b+c—2d=1—a+3b+(—b)—2(1—a+b=1—a+3b—b—2+2a—2b=—1+a ---(2.2.13)
HRUIZTRA L THFHO N E FLEIT 5,
f=Kupbu b1 1 .(22.14)
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F=K(Lu/DY (Dp/uw)>(DIL)  --+(2.2.15)
K=K[(Lup/u)(u/pD)*(ulpD) 2(D/L)  --+(2.2.16)
KL/D=K(Lup/p)*(u/pD)* " ---(2.2.17)

[Sh Ek—L,ReE%,Scsizl} (2.2.18)

2 w0 0
Q@ xv—y R v v —U v FCSh X, O IR AT KT D AHRE A 7 ek i B Bhit - CeHiy)
B L 5 IR R 2 © TV D ST COMIRIT— H LB HR) . @I FEEIRE 2259 2 F%t
7 fRE R S (B, Rift, HER) #£7,

SR fh FE N kA kolpg,, kL
ﬁ(}lbﬁ@\ﬁ%@jfiﬁﬁ _ G2Pa _C PB.] ~CT Sh (%%%ﬁ:pB,lm/PT: 1) (2219)
SARGY FHEBIRHR (DapPr /RTLpg 1 AP, DasPr Das

NS RN ey V= k AC k-LC m kL

ﬁ(}lhi’@\ﬁ%@]{i;ﬁ _ C A __C B, ~CF Sh (%%%ﬁ: CB,lm/CT':- 1) (2220)
KAAG TR (DapCr/LChim AC,  Du5Cr D

KT ERE iR _ L2YA —_L™"Bim A& _ Sh (75 St Chim/Cay = 1) ~(2.2.21)

WY TARBORR  (9,Cy /LCn)ACy DChy D
K E R B it o kAC kL e
= =—= T 2222
SFERE @nac o oo R @22
REEZ L L
=== =Sh (2223
BESRES 6 ok (22.23)
Ty — Uy FEROREMIL, KAHNIEBOGE TRER S L O 1000 (52 (Sh=kcL/Das=10"2L/10~
S=1000L), EAHNILER DA T 1 IR (Sh=k . L/D1=10">L/10°=10000L) T& %
@Iy b v=2Iv M SeiX. OWEOREENICRT 2EE RO AR (WEBE) L HEhE
BERIRFERHCE Z > TWDRETTO) . @QEEEREERKT D2IRERNEEA DO, 2R T,

oy = LI\‘#\;A[:‘
D ROBEED v _up_ B _g. . (220)
WEOEXEES 2 2 pD

St R = ! —-n
REBIRIET 7 O, UsX/2) oc(ij =Sc™" +(2.2.25)
WEEFEES Sy Ux/v)" \2

EENEOWMIEHE NI Y T 28R v (X, AN TRAET IS DEDLY LT I E2ET, ERRKE W
FELEL O IETRIEZ W RS ENT 2 ENTEX 5,

a3y MEORFEIL, KAANTEE OB A T 1 BRE(Sc=v/Dag=10"5/10"5=1), IEFHNILEL DA T 1000

FEPE(Sc=v/Dr=10"6/10°=1000) T&H 5.,
2. 3 ERTH

WER B CEE L 72 D MR A DL T IR 5,
® v —7 v NI Sh(=kL/ID)WE. 53 T PEECHE R (=(D/L)AC) TRk T 2 %A E B B A (=kAC) D L TE TS
A, RTEEBE) & O IR R 2 5 &0E T COM e xR E B EERE A R T,
® =3Iy MESc(=vD) T, HEEEIE I (=0moc (VLIVY")WZ X 5 IR BB R I (=0c oc (VL/D)) D b

4
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TEHZRIN, WEBE L EH BB FEIRFE Z 5 504 F COMM R ES &8 iE L &5,

® LA JIVAEL Re(=LVIV)IX. ¥5MET)(zA o (uVIL)L>=uVLNZ %3 218 1 (ma=m(Vity=mV/(LIV)y=mV?/L o<
(PLYVHL=pL2V?) DL TRER S 4L, RO RENRIEZ £,

® T )L— NI Fr(=gL)ix. EI1(mgocpL’g) |2kt HHEMETI(pL2 V) D CESRR S, il O FAR Ok
GEEORRE)Z KT,

® U U Pe(=LV/D)lE. PLBOREEIZXI T 2 BIMEHE O TER I 4L, X2 EB o &4 &
T, LA NV E T 23 v MEOFE T S5 (Pe=Re* Sc),

® U= — 4 We(=pLV?/o)l%. FriEiHESI(oL)NZXET DEMETI(pL2V2) D TERR S, KIa0Wdil O
WRHEGDHOREE) &£ T,

® R NI Bo(=pgl¥ o). St iR J1(cL)\Zxt3 D 1% I1(pLPg) DI TEF S AL, KIaCMii O~HE R T,

® VU LA Ga(=gL W)L, MK T HEI)DHTERSND,

2. 4 BRELYDYWERE
ORELYOMEBE EEMEONBEZ N LI L BN Z i D T A % Hfilh S W TR « iz 1T

IHEITHLE T D, Wb REBUC BT SR LT 5,
AR L ARROREEI S L TiE, A H D, [XEk 1]

1/3
Sh=1.86Re"?sc!"3 (2) [Sh Ek—D,Re = Dup ,Sc EL} (10<Re<2000) --+(2.4.1)
L D Yz Jock
SHAR DOELFEIIT % L TiL, Gilliland and Sherwood O3 & %, [3ik 2]

k.D,
Sh = 0.023Re* ¥ S04 {Shsﬂ} (2000<Re<35000) --+(2.4.2)
AB* T

WRFRR DO ELFRIEIZ % L CiX. Linton and Sherwood O 03 &H 5, [3Hk 3]

kD
Sh=0.023Re™* 8¢ {Sh EL?} (2000<Re<35000) --+(2.4.3)

7272 L. DIFENEmM]. LITEE[m],

(GtEH (HELY OMERHE) ]

FEE A (WAL 20 mm, 5 & 2000 mm)DNEEIZ KA BR TR L TR E | 12vol% 7 =7 T AL 1.14
kg/m?, ¥5PE 18.5 pPa-s) & XIHtdE 3 m/s THIFEICHE LT 1 KJE 40°COSM T TSI EE 5, EH
OO T E=T HAREN 1vol%d & & AR E BB EMRER ko [mol/(m?-s-Pa)], WE B BT K
Na [mmol/(m?+s)], WWEBENHE Wa [mmol/s]Z KD X, 72721, ERFICEIT DT E=T OKMILEK
FR%51% 2.4x10 S m¥s TH D,

v=u/p=18.5x10"6/1.14=1.6228x10 "5 m?/s

Re=Dup/u=Du/v=(0.020)(3)/(1.6228x 10 5)=3697.3

Sc=v/ Dap=1.6228x10"5/2.4x105=0.67616

Sh=0.023Re"#35c"4=(0.023)(3697.3)*83(0.67616)*4=17.713
yar=nai/n=pVa/RT)(pVr/RT)=Va1/V1=0.12
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var=nar/nt=(pVar/RT)/(pV1/RT)=Va2/V1=0.01

par=Pryai=(1)"(0.12)=0.12 atm

pa=Pryar=(1)*"(0.01)=0.01 atm

pi=Pr—pai=1—0.12=0.88 atm

pe2=Pr—par=1—0.01=0.99 atm

Ppein=(pB1 — pr2)/In(pe1/pE2)=(0.88 —0.99)/In(0.88/0.99)=0.93392 atm

kc=Sh DasPr/(Dpp,im)=(17.713)(2.4x103)(1)/[(0.020)(0.93392)]=0.022759 m/s
kc=kc/RT=(0.022759)/[(8.314)(313.15)]=8.7415x 1076':.|8.74>< 10~ ° mol/(m?+s- Pa)|
Na=ka(par—pa2)=(8.7415x1076)(0.12—0.01)2™(101325)P¥2m=0,097430 mol/(m?>-s) ':.|97.4 mmol/(m?* s)|
Ar=27(D/2)L=27(0.020/2)(2.00)=0.047 m>

Wa=NaA1=(0.097430)(0.047)=0.012243 mol/s=|12.2 mmol/y

QFHR& Y DMERE EEIC AR FE T2IXAFEMD H D HCRRL 7% 2 & SEATISHAL D Ji iR PR -
FHESED, B DV AN IR E 2 I B A0 L CTER & ATISHAL 2 WA IS fig - 7K
HIELHEITHET D,

SFHARIZ K L TIX, Sherwood and Pigford D38 5, [k 4]

Sh=0.664Re,">Sc'"? {Sh = kC—L,ReL = L”—p,sc = L} (Rer<2x10%) --+(2.4.4)
KN H PDpp

Sh=0.0365Re, “*Sc" {Sh EkC—L,ReL _Lup ,Sc EL} (Rer>2x10%)  --+(2.4.5)
Dap H PDpB
WFASRIZ%F L ClX. Litt and Friedlander(7 UV — R L > Z —)DOAX03H 5, [3THK 5]

Sh=0.99Re, "*Sc"? {Sh KL g LR zi} (600<Rer<5x10%) -+-(2.4.6)
D u o2y

2Ly LTINS RS 5 AR O AE K S [m],

(GHEH (Fik& Y OMERE) ]
HVEHCR O BEIRT 7 2 Lo (418 128, 10 em V7)) & 72 28 [ (BB 2 1.29 kg/m®, 5L 16.0 pPa-s)iZ
1 JEOCORMET THIESE D, MUK L THATICHI D 22RO EAIFEDS 3.5 m/s D & & 77 A
BEE) R BRI ko [umol/(m? - s+ Pa)], W/E BT Na [umol/(m?-s)]. WWERENHE Wy [ug/s]Z K L,
722, BERFT 72 Lo DFIEREIT 0.786 Pa(idisclF), 2ETICBIT 5T 7 & L o OKHILHR I
0.51x10 5m%s Th b, FIE LS FRT 7 X LoD EIX, Hohanbotd5,
v=u/p=16.0x10"6/1.29=1.2403x10 5 m?/s
Rer=Lup/u=Lu/v=(0.10)(3.5)/(1.2403x 10 5)=28218
Sc=v/ Dap=1.2403x1075/0.51x10 5=2.4319
Sh=0.664Rer2Sc'=(0.664)(28218)"%(2.4319)17=149.99
peim= 1 atm (A 7E51F)
kc=Sh DapPr/(Dpp jm)=Sh DasP1/(Lpg.im)=(149.99)(0.51x105)(1)/[(0.10)(1)]=0.0076494 m/s
ka=kc/RT=(0.0076494)/[(8.314)(273.15)]=3.3683%10 ¢ mol/(m?s- Pa)=3.37 umol/(m?+ s - Pa)

6
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Na=ka(pa1—pa2)=(3.3683)(0.786 — 0)=2.6474 umol/(m?*s)=22.65 umol/(m?-s)
S=12=(0.10>=0.010 m?

WaA=NASMA=(2.6474)(0.010)(128)=3.3886 pg/s =P.39 pg/s

QHE—KLYDMERY AL VA E XD & 2 BRI 23R I & & S CIEfig - H3ES
LAY T 5,
LHR DRI LTIk, Frossling(7 L A U > NYOXNRH 5, [30Hk 6]

ked d up
Sh=2+0.552Re"?Sc"? [Shs P Re=" ge=H } (1<Re<500) ---(2.4.7)
Drp H PDap

SH R O JE ittt L OVELIE kI % LTI, Geankoplis(¥ 7 > 27U 2O H 5, [3LER 7]

k-d d.up
Sh=2+0.552Re">Sc'? [Shz Cp Re=—L"_Sc= £ } (1<Re<48000) ---(2.4.8)
Drp H D

WEFE R D ekl % L CiX, Garner and Suckling D38 5, [k 8]

ki d d.u
L ,Rezpp

Sh=2+0095Re"?Sc"? [ShE . ,Se=—~ } (2<Re<2000) ---(2.4.9)
z P

WEFE R DO ELHEIIZ % LTl Steinberger and Treybal D23 5, [3CAR 9]

kd,  dup

U

,Re

Sh = 0347 Re" 2 5c1 {Sh = ,Sc Eé} (2000<Re<17000) --+(2.4.10)

BRI OB A I, KFHR & RFER %9 % Steinberger and Treybal DR 8 %5, [3XEK 9]

kd dup
Sh = Shy + 0.347(Re - S¢'2)05 [Sh =~ TRe=-""" Sc= i@} (2<Re<3000, 0.6<S¢<3200)  --(2.4.11)
H P

d,>pghp
Shy =2 +0.569(Gr - Sc¢)*? [Gr =—L——| (GrSc<10%) -(2.4.12)
7

d,>pghp
Shy =2 +0.0254(Gr - S¢)'* Sc¢*** | Gr=————| (Gr-Sc>10%)  --(2.4.13)
Y7

(5 (BE—2k & Y DYEHE)]
ERIRDREIAT 7 % Lo (018 128, R 718 20 mm) % fife/2 28 P (L 1.13 kg/m®, 5P 19.3 pPa-s)iZ 1
RE A5COLM T CTHRESE D, EROFEHIEN 03 mis D& & FERTERIEICI T D A A BT
WA ENEREL ke [umol/(m?-s-Pa)], MBS ENGEH Na [umol/(m?-s)]. WWERBENEE Wa [ug/s]zRD L, 7=
2L, EEF 72 Lo OAFEET 0.55 mmHg(A#SRM), ZZRFICBIT LT 74 Ly OKHRIRRREIT

7
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0.69x10 Sm%s Th D, FHIEILES ERT 7 X LoD EIX, +ohanbotd5,
v=u/p=19.3x10"6/1.13=1.7079x 105 m?/s

Re=dpup/ui=dmu/v=(0.020)(0.3)/(1.7079x105)=351.30

Sc=v/Dap=1.7079x105/0.69x 10 5=2.4752
Sh=2+0.552Re2Sc3=2+(0.552)(351.30)12(2.4752)13=15.995

pBim= 1 atm (A7 #51F)

kc=Sh DasPt/(Dps im)=(15.995)(0.69x10~5)(1)/[(0.020)(1)]=0.0055182 m/s
ka=kc/RT=(0.0055182)/[(8.314)(318.15)]=2.0861x 106 mol/(m?+ s+ Pa)=[2.09 umol/(m?*s- Pa)
Na=ka(pa1—pa2)=(2.0861)(0.55 — 0)mmHe(1/760)xm/mmHz(10]325)Paam=152 96 pmol/(m?+s) =153 umol/(m?+s)
S=4n(dy/2)*=47(0.020/2)>=4x10"*z m>

Wa=NASMA=(152.96)(4x10 " *1)(128)=24.603 ug/s=P4.6 g/

@R FREELY OYMEBRE BREEIIREENRO L D ERRFEE. HAOWVITHEREYE 2 LA Z $87-
[ AR -2 B B8 7213 EE & L O ic s 533568124875,
SHROEESE LB E Ic x5 B E LT, Chu 5013 H 5, [k 10]

Sh Re= d,G
Re-Sc'3 u(l-¢)

J=57Re "7 (1<Re<30) {J = 8t,,8¢* = } (24.14)

d G
o 77 oRe = :
Re- Sc u(l-¢)

J =1.77Re™**  (30<Re<10000) {J = St,,Sc* = } +(2.4.15)

72720, GIXEEREkg/(m? s)|(=pu). St (IWEBENZIITHAHX U,
R ERNOZERZE o [— 1%, RKALVRD D,

Vv, -V W
g=—2_P 1P -(24.16)
vy p,AL

72712 L. A VTR S m?]. LTk @ [m]. Vo lZhi FEIARE[m]. ¥, 13k AR [m3],
Chu 5DORIT, ZEFRE ¢ 3 1 IZHRTT DI ON CRFEORENEL 25 HICRERH D, Z DR EUGE
L7-EERE L mEE Iz T 5/ E LT, AFFoXndb s, [k 11]

K,  dup  p
eSh=2+0.75Re >Sc"* (2<ReSc*3<2x10°) | Sh=——,Re= Se=—"—1| -+(2.4.17)
P D 7 0D

HEAERDOEE I H2AHBENE LT, Carberry DR H 5, KAHKAE TEI<HWHN D, [3XHR 12]

-0.78
Re 23 Sh dyup M
J=115—L J =8ty Sc”” = Re = Se=| 418
& ( R J { M Re-Sc37 P L oD ( )

SAHR S ARROEE I3 2 HBENE LT, HRE - g (57> < D)0 dH 5, [k 13]

kd,, dyup u
Sh=2+1.1Re "°Sc'*  (3<Re<10000) Sh=—LRe, =—— Sc=—"—| -(2.4.19)
p D p
yz PP

FeEE (AT B 7= © ORI R HFE a [m¥m3-bed]id, KL VKD D,

8
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2 —
g S by (13 £)_60-8) .. (5420
Vy V,/(-¢) dvd, ¢ed,
7272 Uy dp i RL TS [m], Vo IZRL T B IATE[M®], S, 1 ZRL 7R EFEm?]. Vp 1R F-AREm®], e 13k FREN O

TEBR[— ] g T AL~ v DIGPARE(ERD & = 1),

(GtEfH RIFE LY OMEFE) ]
ERIRDEET 7 & Lo b i DRI (8 128, RiF£% 10 mm)ic 1 &KFE 45°COZEREE 1.13
kg/m?, K5EE 19.3 pPa-s) & ZZE5EE 0.02 m/s TPt L, [EERE(ZEFEE 0.3, J& & 500 mm, 512 50 mm) D RHE
TFH7 XV ERIESED, TAEEDEBEIREL ko [umol/(m?+s-Pa)], WEBENEE Na [umol/s] %
Kok, 777U, BEiET 7 Z LoD FRHFEET 0.55 mmHg(F ), 2R hicBiT 57 &2 L v o&FRYE
BAREIT 0.69<10 5 m¥s TH D, FAHEIED ERT 7 2 Lo DD &I, +ol/hanbo Lt 5,
(Chu 5 D E)v=u/p=19.3x10"¢/1.13=1.7079x10 "5 m¥/s
Re=dpG/u(1—&)=dpup/u(1 —&y=dyu/v(1—£)=(0.010)(0.02)/[(1.7079% 10~ 5)(1—0.3)]=16.728
Sc=v/Dap=1.7079x10~5/0.69x10~5=2.4752
Jo(=Sh/ReSc'3)=5.TRe *78=(5.7)(16.728) °78=0.63326
Sh=JoReSc"*=(0.63326)(16.728)(2.4752)*=14.329
peim= 1 atm (77 5AF)
kc=ShD aPr/(dops im)=(14.329)(0.69x10~5)(1)/[(0.010)(1)]=0.0098870 m/s
ka=kc/RT=(0.0098870)/[(8.314)(318.15)]=3.7378x10 ¢ mol/(m?*s- Pa)=3.74 umol/(m?+ s - Pa)
a=6(1— &)/ dody=(6)(1—0.3)/[(1)(0.010)]=420 m?/m>-bed
Nv=kca(pai—par)=(3.7378x10~)(420)(0.55 — 0)mmHz(1/760)m/mmHe(10]1325)P¥atm=0 11511 mol/(m?-s)
Vi=r(D1/2)2Z=m(0.05/2)%(0.5)=0.00098174 m?
Na=NvVs=(0.11511)(0.00098174)=0.00011300 mol/(m*+s)*[113 umol/s]
(D E)v=u/p=19.3x10"/1.13=1.7079x 105 m%/s
Re=dpuplu=d,u/v=(0.010)(0.02)/(1.7079x105)=11.710
Sc=v/Dap=1.7079x10~5/0.69x10~5=2.4752
eSh=2+0.75Re2Sc13=2+(0.75)(11.710)"2(2.4752)3=5 4717
Sh=(eSh)/e=5.4717/0.3=18.239
peim= 1 atm (7 SAF)
kc=ShD asPr/(dops im)=(18.239)(0.69x10~5)(1)/[(0.010)(1)]=0.012584 m/s
ka=kc/RT=(0.012584)/[(8.314)(318.15)]=4.7574%10 6 mol/(m?s* Pa)*14.76 umol/(m?- s+ Pa)
a=6(1—&)/ dody=(6)(1—0.3)/[(1)(0.010)]=420 m*m>-bed
Ny=kca(pai—par)=(4.7574x10~0)(420)(0.55 — 0)mmHe(1/760)m/mmHe(1(0]325)Pvatm=0) 14651 mol/(m?*s)
Vi=r(D1/2)2Z=m(0.05/2)%(0.5)=0.00098174 m?
Na=NvVi=(0.14651)(0.00098174)=0.00014383 mol/(m?*+s) =144 umol/s|
CER - MEDR)v=u/p=19.3x10"6/1.13=1.7079%105 m?/s
Re=dpup/ui=d,u/v=(0.010)(0.02)/(1.7079x105)=11.710
Sc=v/Dap=1.7079x10~5/0.69x10~5=2.4752
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Sh=2+1.1Re%6Sc'=2+(1.1)(11.710)*5(2.4752)3=8.5122

peim= 1 atm (A7 #51F)

kc=Sh DasPr/(dyps 1m)=(8.5122)(0.69%10~5)(1)/[(0.010)(1)]=0.0058734 m/s
ka=kc/RT=(0.0058734)/[(8.314)(318.15)]=2.2204x 106 mol/(m?+ s+ Pa)*2.22 umol/(m?*s- Pa)

a=6(1— &)/ dedy=(6)(1—0.3)/[(1)(0.010)]=420 m?*/m’-bed

Nv=kca(pai — pa2)=(2.2204x106)(420)(0.55— 0)™He(1/760)mmmHz(101325)Pvam=0. 068382 mol/(m?*s)
Vemn(D1/2)2Z=1(0.05/2)2(0.5)=0.00098174 m?

Na=NvVi=(0.068382)(0.00098174)=6.7133x10 5 mol/(m3+s)=[67.1 pmol/s|

2. 5 REEMEBH

OEEMEBERR VARIHY T2, “EREBET LV CIL, AR &R Bl U 7o bR (SR
EHRRAE N FEBL S 4L, WFE CH 01 038ZE LI IREE AR SRR SN D b D L RGET 5, [k 14]

I ARG DEE DAL ~—FHEB L TR 0 . mtHIIE kBl hb o b0 L35, 20k
& BAHOYEREENH Na [mol/(m?-s)]IE, KA TRIND,

HAF(G)  : Nac=ko(pa—pai) = kaPr(ya—ya)= k(ya—yai)  (2.5.1)

HWRFE(L) i NaL = ki(Cai— Ca) = kLCr(xai—xa)= kx(xai—xa)  +(2.5.2)
7272 L. CalZE R [mol/m3]. Crld T /LR mol/m®], PriX 4 E[Pa). paldiaE D5y E[Pa]. ko, ki,
ke, ky IXEEREVE R ENRIL, xa, ya [TIEE DOE N[~ ], WA F G T A, LI, 1 13575,
ERIRIBIC I T D WERB BN AT, T A &K E TELYV,

Na=Nac=NaL -(2.53)
Nag & NaLOWTNEHNTEH Ny ZRDDZ LN TEX BN, K[URFEIZIS T 5 pai, Cai, yai, xai DHIE D
WEETH D, ZNDEFERONRUITT HI21E, W ORBRRXE W5,
T IR DG, WA DS T3\ T Henry OERIANEL D 37D,

T ZM(G) : pa=HCa* (2.54) EAES ya=mxa* +(2.5.5)
ﬁ*ﬁ(l) : pAFHCAi "‘(2.5.6) E et VAITMXAi "'(2.5.7)
#AH(L) . Ca=(1/H)pa* +(2.5.8) EAES xa=(1/m)ya* +(2.5.9)

7272 L. H [Pa/(mol/m*)]& m [—]iZ Henry & (H=(Pr/Cr)m),
QA RABIIEMERERER H/EEEOL G, RO L 9 IEH N5,

N
k_A=pA_pAi [Na=ka(pa—pa)] -(2.5.10) HZ(G) gmG  &WDL)
G
kg

HN

kA:H(CAi_CA) [Na=ki(Cai—Ca)] -+(2.5.11) D V4

L

i Xdi

&"‘HNA:(PA_PAi)"'H(CAi_CA) (25.12)
ks k.

R Pai Vai

2 7 = — D, - (2,51
[kG"'kLJNA (Pa = Pa)) T H(Cy = Cy) (2.5.13) C, Xy

10
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(Pa —Pai) T H(Cy —Cy)

N, = --+(2.5.14
A kg +H/k, ( )

(py —HC,) + H[C; _(1/H)PA*] _ _

N, = L ! i=HCai, Ca=(1/ *1 --+(2.5.15
A ke + H ke, [pa Ay Ca=(1/H)pa™] ( )
NE(pa—pa®) (25.16)

kg + H/k;.
1 1 H
N, =K —pa®)| | —=—+| 2517
‘ A G(Pa = Pa )‘ |:KG ke kLi| ( )

7212 U, Ko 1353 EEHED 77 ZAAFRFE D E R AR E [mol/(m?+ s Pa)],
KEREE AV A5A 1, KIS a (mYm’]| %23 L 5,

! =L+i} ++(2.5.18)

Ksa kga Fkia

‘NV =Kga(py _pA*)‘ {

7272 L. Kea I3 EFEHED B APIKSTER Bt 8k [mol/(m3+s-Pa)]. kea 1350 EFEAED I AT B4Rk
[mol/(m*+ s+ Pa)]. kra 1353 FEHED IR BENEZ B AR [mol/(m? s+ Pa)], Ny I IAFEM B Bhis  [mol/(m3 - s)],
ENAGFEEEOLEIT, RO X HITENIND,

O VA" Vai [Na=ky(ya—ya)] -(2.5.19)

k)’
N
’"k Aom(xy—xy)  [Na=hkdxai—xa)] -(2.5.20)
N b PNs _ =) e mx—x,y)  (2.5.21)
k, ok,
1 m
[k_—i_k_]NA =amya) Tmlxy—x,)  (2.5.22)
y X

Oy FmOa ) 0.503)
1/k, +m/k,

A

N, = (ya—mx,) +mlx,,—(1/m)y,*] [va=mxai, xa=(1/m)ya*] -++(2.5.24)
1k, +m/k,

1
N =— .y % --+(2.5.25
a 1k, +m/k, a=2a™) ( )

1 1
\m=Kﬂm—nﬂ\{ ——+ﬂ]~05%>

K. k. k

y y X

7272 Uy Ky XN R IEHED 7 AR E B R 2L [mol/(m? - s)],
KEREE AV A5A1E, W KIREEAREFE a (mYm?]| 23 L 5,

1 1 m
=—+
Kya kya k.a

X

pw=&an—mﬂ\{ } ++(2.5.27)

11



=k EEL HRRERAT TR (M EBE) IR ERE) | 44 10 A 23 AR

7272 L. Kya 1B V53 3BIEAED J7 ZARIEZ EARE [mol/(m3+s)]. kwa 138 /L 53 F I E D RN BENR 2 AR E
[mol/(m?*s)]. kya 1 ZE /L 53 3R FEHE D T A BEMEA BRI [mol/(m?+ s)], Nv I ZIAFEW B R B [mol/(m? - s) ],
QEAIMRIEMEBBRER T NRELEEOLGIE, kA0 X )18 D,

NA

T =C,, —Cy  [Na=k(Cai—Cn)] --(2.5.28)
L

N — Dy
_HI:G = Pa " Pai HPAl [Na = ka(pa—pa)] -(2.5.29)

N, N, DPa — Dai
LA = (C,. —C,)+| =4 2.5.30
k. Hkg (Cai = Cn) ( H j ( )

o Uy e Pa—Pai| ..
(kL+HijNA (Cs CA)+( - ) (2.5.31)

_(Cpi —Cy) +(pa -pa)/H
N, = Uk, + 1 Hk, (2.5.32)

_(Cy CAI)/Z(HIC/,}{ - HCWH | —HCw* pa=HCA] (2533
Lt G

N

1

Ny=—————(C *=C,) (2534
A l/kL+1/HkG(A A)  (2:5.34)

1 1 1
‘NA:KL(CA*_CA)‘ |:K—:k—+Hk
L L G

} -++(2.5.35)

7o72 U Ko 3B Vi B RV O AR B B B R A (/s ]
BEBEE NN D563, I KEREAR R o (m*m’] %23k C 5,

11 1
Ny =K a(C, *-C,)| {K_a:EJFHk a} +++(2.5.36)
L L G

7272 L. Kia 1ZE VIR ORISR BR 5 [1/s]. kea 1XE/NVEEILIED T AMBEIRE B4
[mol/(m?+s-Pa)]. kia ITE /VIEEFAED WA BI85 1/s]. Ny IXIEFEY E R B £ [mol/(m?+ s)],
ENGREEOLEIL, RO X D& NIND,

N

k_A=xA1fo [Na = kx(xai—xa)] *-+(2.5.37)
Na _ YA Vai [Na=kyya—ya)] --+(2.5.38)
mk, m

Na 4 A =(xAifo)+yA__yAi -+(2.5.39)
k., mk, m

[i+_1 jNA:(xAixAH—yA_yAi +(2.5.40)
m m

(xAi—xA)+(yA_yAi)/m (2541)
A l/kx +1/mk>’

12
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N, = G x) Oyt m)/m g s 49
1/k, +1/mk,

1
b 1k, +1/mk, (xa "7 x0) (

‘NA=Kx(xA*_xA)‘ {1 = 1

L
K, k, mk

X y

} +++(2.5.44)

72720, K 3B BEE D AR IE Y E B BRI [mol/(m? - s)],
KERBE ROV, W2 REEAEE o (mY/m’ ]2 % U 5,

R
(N, =K, a(x, *-x,)] {K = a] ++(2.5.45)

X y

72720, Kwa 1FE NV RIEEORAFRIER B2 [mol/(m3+s)]. kxa 1B /V45 3RIEAE D BT RS E0R 5k
[mol/(m?3+s)]. kya IFE /L7 ZRILHED 1 AU BEER EfRE [mol/(m? - s)], Ny 1 LAAFEY E % BhidH £ [mol/(m? + s)],

[GHtEH (REFEMESE) )
ZER—KRITB T HIEE(A)DTEFRTHIL, y=14x TRIND, EXMHARKROEEIRE 8 mol% & KA
ROVEIRE 2 mol%., T/ RILED T ALY ERB BRI 2.0 mol/(m?-s) & RIS E BRI
1.4mol/(m?-s)D & & | KRN I81F 2 7 A &R DVEE T N3 38—, H A & AR OB FEY) E 1 8)
e [mol/(m?+s)]. WER TR [mmol/(m?-s)], FFEIRHTIT K32 A A ST L ONEIHESTD (5 o 5 F
A% & KD X,
Na=ky(ya—yai)=kx(xai—xa)
(2.0)(0.08 — ya)=(1.4)(xai—0.02)
0.16—2.0ya=1.4x—0.028
1.4xa; +2.0y4=0.188
0.7xi +yai=0.094
0.7xai +1.4x2=0.094 (FAREAT yi=1.4x;)
xa=0.044761(0.0448
yar=1.4x=(1.4)(0.044761)=0.062665=[0.0627
VK =kytmlk=(1/2.0)+(1.4/1.4)=1.5
K,=0.66666 mol/(m?+s)*(0.667 mol/(m?*s)
VK=l Umky=(1/1.4)+[1/(1.4)(2.0)]=1.07 14
K,=0.93335 mol/(m?*5)(0.933 mol/(m?*s)
Na=Ky(ya—ya*)=Ky(ya—mxa)=(0.66666)[0.08 — (1.4)(0.02)]=0.034666 mol/(m?+s) =+ 34.7 mmol/(m?*s)
[BUAEINA=ky(ya— yad=(2.0)(0.08 —0.062665)=0.034670 mol/(m?+s)*=34.7 mmol/(m? " s)
[BUFRINA=Kx(xa* —xa)=Kx(ya/m —xa)=(0.93335)[(0.08/1.4) — 0.02]=0.034667 mol/(m?*s) '2.‘34.7 mmol/(m?* s)‘
[BUARIN A=k (xai —xa)=(1.4)(0.044761—0.02)=0.034665 mol/(m?+s)*=34.7 mmol/(m? " s)

Ra=(1/ky)/(1/Ky)=(1/2.0)/1.5=0.33333=[0.333(33%)

13
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Rui=(1/k)/(1/K)=(1/1.4)/1.0714=0.66668 =/0.667(67%)

2. 6 RFERMERD

OEEMEBBRER RS2 35, SEHE U )(R) I (AR & A BRAI (B0 OIR-G 7RI D>
5720 | HFAHE AR BRI EHAN D 72 5, 2RI Bl o 5A 13, FIFRFAR) & HhHHAHE)
23 2 [81 H (2 Be B)PABE OHIEHHR) & SAHENCH Y T 5, HEHER) & HFIFHENCIE, D) £ 721X
EHFH(C)DWT IS D,

FEHRRIR) OV DM AIFREIE) ~—F Lk L TR Y | WK EREIc b 2 b0 +5, 2ok
x| BHOWEBEFHR Na [mol/(m?-s)]ix, kX TEIND,

HRHE®R) © Nar = kr(Cr— Cri) = kRCrr(XxR —XRi) = kxr(r —xri) ***(2.6.1)

HAIAHE) © Nag = ke(Cri— Ck) = keCre(xei—xE) = kxe(xei—xg)  ++(2.6.2)
7272 Ly CUIE I [mol/m®], k1378 /LIRS SEVE D BE I B R MR [m/s]. ke 1 EE /L4y RILUE D BE )
ERBERE mol/(m?+s)], ¥RA T E ITHAHE, RITHEHE, i 135m,
TERRREIZ BT 2 W EB BT AL, EHE & filAlAE & T LWV,

Na=Nar=Nag -(2.6.3)
Nar & NAe DWTHEHWNTH NaZRD D Z ENTEX B0, WIEAHIZET D Cri, Cri, Xri, xgi OHIE N
N#ETHL, ZNoEEEROVRUTT DI, RO BRAAE VW5,
T R O E X, RIS DG FIZB W TIRADI R Y 1o,

HEHHR) @ Cr=mCr* +(2.6.4) FE yR=mxp* -+(2.6.5)
SHI() . Cre=mCri -+(2.6.6) F0E yremw ~+(2.6.7)
FAIFHE)  : Ce=(1/m)Cr* +(2.6.8) /el s xe=(1/m)xg* +(2.6.9)

i Ly CHIEIR A E I [mol/m®], m 1T BUARE — 1. (Gr=(I/m)Ce* TEFRT D2 HELH D, )
QOEAHERREMEBERE T AVREEEOLAIE, KXo L5 IErn s,

% —Cp~Cr [INa=k(Cr—Cr)] *(2.6.10)
R
m]ZvA =m(Cr; —Cp)  [Na=ke(Cei—Cgr)] --+(2.6.11) ?Hi(*;l-)*ﬁ : FEO I #Eﬂ(i!])jtH
: N
&4‘% =(Cr = Cry) +m(Cy; —C)  ~+1(2.6.12)
kR kE
(kLJrkﬂJNA =(Cg = Cry) +m(Cg; = Cg)  +++(2.6.13)
R E
=(CR_CR1)+m(CEi_CE) ++(2.6.14)
A Vky +m/kg -
_ (G =mC) +mlCo ~(YmC¥ o _— ?
N, = T [Cri=mCri, Ce=(1/m)Cr*] -++(2.6.15)
Cp —Cy *

=—= = -+(2.6.16
A kg +m/kg ( )

14
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1 1 m
(N, = Kop (Cg = C®)| [ =—+—} ++(2.6.17)

KOR kR kE
772U Kor (358 VI BE B HE O R EHR U A5 B R B AR (/s
RSB NN D563, MR EAR R o (m*m’] %23k C 5,

! =L+i} +(2.6.18)

Kopa kga  kga

‘NV = Kopa(Cy _CR*)‘ {

7272 L. Kora |ZE/VRELEOHEHRARIER AR5 1/s]. kea 1XE VIR EERLYEDO HEHRAIBE A B4R
B1/s)y kra 1 ZE VPR FLAEO T ARAIBERR S S0 EL [ 1/s]. Ny I XAARFEY RS B8 [mol/(m3+ )],
FNGRIEHEZONWTHREBEO FIETE NS, GLBDOAEETIIEL, )

1 1 m
(N, = K O = )] {a: » +E} ++(2.6.19)
72712 L K (3B RBEAEOHEHBARATE Y E B 81 4R 5 [mol/(m?+ 5)].
KERBE AN D5E513, MIZIZHRIEERERR a [m2/m’]Z2 % L 5,
1 1 m

Ny =K — X * = (2,620

‘ v R 4(Xg — X )‘ |:KxRa ka + kan} ( )
72712 L. Kwa (3EV B EEOHEHR IR ISR ERE [mol/(mPs)]. kxea (FE /L3 FRIAE D HivBF AR R

R EfRE mol/(m?+5s)]. kxwra IXE /L5 R EEAED AR IR EfR E mol/(m? - s)]. Ny I T IAFEY) E R Bhisk i

[mol/(m3-s)],

QFIFRBRIEYERHRER T/VREEEOEAIT. KD LY I8N,
Na R = (Cr—Cr)] (2,621
mky m
Ny

P Cpi—Cp  [Na=ke(Cei—Cg)] -(2.6.22)
E
L +ﬂ — CR B CRi

+(Cg - C ©+(2.6.23
mkR kE ( Ei E) ( )

Cy — Cy;
1 Ly, = R+ (Cpi = Cp)  (2.6.24)
mky kg m

_ (Cr = Cr)lm+(Cyi = Ci)

N (2,625
A 1/ (mhy ) +1/ky ( )
* __ ) -
N, = €t mmCe)im+(Coi =Ce) 10y, CrmmCe] ++(2.6.26)
1/(mky ) +1/kg
* _
G C 2627

Na= 1(mkg )+ 1/kg

—1 = I +L -+(2.6.28)
Kop  mhky kg

7272 L. Kog 138 /Wil BE A VED HFIF AR E R B iR K s,
BEAEEN DD 5613, MIIRIEEAR AR o (mYm*]1 23k C 5,

[Ny = Kou(Cp *—Cp)| [

15
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1 1 1
Ny = Kopa(Cy *—Cy)| [K —=— +E} +++(2.6.29)
OE R E

7272 L. Kora I1X-E/VIEEEFEAMED ARG R BAR1/s]. kea 137E /L1 FE FLVE O AR R B A B4R
B1/s)s kra 1 ZE VPR FAE O FA ISR S0 5L [ 1/s]. Ny I XAARFEY RS B8 [mol/(m3 - s)],
ENGHRIEEICOWNT L RIBED TIETENND,
1 1 1
‘NA = Kg (xg *_xE)‘ {KXE = g + ke
7272 L, K 13TV B EVEO AR AR FE Y E B B2 [mol/(m?+ s)],
NEMREE RO DIGEE. IR EE a (m2m’] 2 C 5,
\NV = K, pa(xg —xE)\ [Kan g + kan} (2.6.31)
7272 L. Kxea 137V RIEHED AR AR FE R BB B (mol/(m3+s)]. kxpa VLT /L4 3 FLUE D Fli A AR R BE A5
EARE [ mol/(m3+s)]. kewra IXE /L0y SR EEVE D AR I B BAR 5 mol/(m3 +s)]. Ny (ZIRFEWY) &R Bk i

[mol/(m3-s)],

} +++(2.6.30)

2. 7 SERBBIUVERZREYERE

OWiE LR B RFE L. (DFRAREEREANILE, QR TWNILH. G)RE WA DESIET L TES
o —RRIC, REWEITRETH D ZEMnD, BRI &R FNIEBAEE & 70D, BRI E O
PN PRSI & BERBER O RARRY 72 BT 7 L 2 A3 5,
FEARMBI(F) DR SR A B T-AIP)~— A L TR Y | MiFHITRE FHREEICH D b O L5, %4
DG FE R E Ny [mol/(m?-s)[i%, kA TEIND,
TEAEFHE) : Nye=ka(C—C)  --+(2.7.1)
KiTHP) © Nvp=ksapp(qi—gqm)  ++(2.7.2)  SSEIEHELE ST 2L
772U, a IFEEIRE S 72 0 OR - R E R [mYm-bed], C ITIRE R E[mol/m’], kel LFL ALY B
R AR [m/s], ks IXRET-RIBEREE B ER L m/s]. ¢ (35 B [mol/kg]. pp 1 LA 0MT DRI T-# FE [kg/m?], IS
Zifiﬁ%ﬁ DS, mI3EE), p 13RI TAH,
EFIRREIZB T 2 W EB BN AL, T &R A & TE LV,
Nv = Nve= Nvp (5pu(0qu/0t))  +-+(2.7.3)
7212 Ly polEh S8 B (FRdE % ) [ kg/m-bed],
Nvt & Nyp DWTHEHWT S Ny EZRODLZENTEDLDN, FEIZBITS G E qOUEPRETH D,
INHEFERVRITT DI, BB FEORRRZ AW 5, B L ET D,

TIRFFE)  © C=(1/B)g* +(2.7.4)
S (1) : C=(1/B)gi +(2.7.5)
K 7FHP) @ gqu=BC* +(2.7.6)

2L, BIEEREImMY/kg] TH Y | ERCHEOLEITERITR D,
FHOMEBBRR LT 5,

16
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Ny

=C-C [W=ka(C—C)] -(2.7.7)
kea

Ny _49 ~4nm Nun = ke - -(2.7.8
ﬂksapp F; [Nvp = ksapp(qi— gm)] (2.7.8)

WaMA DL BEMEBEBTROXD G5,

&4_ NV :(C_Ci)+(qi_qmj (279)
kfa ﬂksapp IB

_(C-C)+@—am)/B .70
v ke a+1/Bkap,

_C-(/B)g; +q;/p-C* _ e
Y Vkea+1/Bhap, [C=(UP)gi, gu=pC*]  --+(2.7.11)

1 1 1
Ny = Kpa(C - C¥)) {KFG =kf—a+ﬂk " 1 (2.7.12)
s“Fp

7272 Uy Kp i3 /LR B FME D IR R E B B R S (/s ],
FetHE ARG B 7= V) ORI TR HFE a [mYm3-bed]ix, RO LI L THEIND,

P S U Ul LTS B

Ve V,/(-¢) @4; ¢.d,

7212 U, dp \ IR, m], Vo 1R 7B IRFE[m?], Sy (XKL TR mFE[m?], V, IXRL - AFE[m?], ¢ IR TR D
TEBR[— ] g T AL~ v DIGPARIL(ERD & = 1),
Q&M LM RR R, PRARBEIEPILHL & R R LB (R E L) OEYET L TRIND,
TARF(F) D E RS (C)~—FIEB L TR 0 | mAIZERFEREICH D bD LT 5, FHOE L
YEW) RS B ok (B Bl )R [kg/(m2 - s)|1E, kA TREN D,

TERFHF) :© Rumr=ka(C—C) -++(2.7.14)

FERRAHC) ¢ Rume = k(Ci—C*y  --+(2.7.15)
7272 L, CIEEEEOWERE kgm®], CHIEMEkg/m], ka \ IWEBERE n/s]. k& IR LR
FERR S [m/s], 1T EEL,
EFIRREIZB T 2 EB BRI, T &R E T LV,

Rin=Rut=Rmc *++(2.7.16)
BHOMBEBIRRA A ERT 5, =1 ZIET 5,

R

Imo_c-oc  +(27.17)
kd

Rm
k

T

WaMZ DL EMEBESTROXD GO0 5,

=C —C* -+(27.18)

MmdeC—Cﬂ‘{%_=%+£i -(2.7.19)
G d r

7272 L. Ko\ IRFEME R MR ERm/s],
ERRNCIT, BEEORXFTCEHEIND,

17
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R, =Kq(C—C*E| ++(2.7.20)

72720, g iXEH(=1~2),
QIE/BE TP 7pBdimmfe L, (DFEHA O PRSI, QIEPAHLHL Gl O he AT L
BOBESET LV TERIND, FEHMUTIARF) OEE M2 LUEBRM) % 7 L CTEIm AT IARP) ~— ik L T
BO., EFRECHLHD LT D, SMHOWEBTIK Na [mol/(m?-s)]iL, RATEHIND,

JBHHF) © Nar= kmt(par—par)  -++(2.7.21)

AR M) Nam = (Pw/0m)(pari—pari) = km(pari—pari)  =++(2.7.22)

BIEFAP) © Nap = kmp(pari—par)  -++(2.7.23)
TEFIRIBICI T 2WERBERARIT. BHTHELLY,

Na=Nat=Nam=Nap -(2.7.24)
BHHOWERB IR R AL ZETLT %,

N
k_A: Dap — Papi (2.7.25)

mf
N
k—A: Dapi — Papi " (2.7.26)

N
k—A = Pari — Par(2.7.27)

mp

WrMZ D &, EWBEBEIROANTOND,
Ny =Ky (Par = Pap) %ic:é;+§§+—i- -+(2.7.28)
7272 L. Ke 353 ERE OIS E B E RS [mol/(m? - s- Pa)],
MALVEREOG AR, BRRIEBET M LTEN D Z b, INOHEENITREZTRIND, KO
18I C Henry B O XA mH 3 5,
JEEHHEF) © Nar= kmt(par—par)  -+(2.7.29)
JEFHM) @ Nam = (Du/0m)(Cari— Capi) = (DinSm/Om)(ari — papi) = km(pari—pari)  [Pm=DmSm] -**(2.7.30)
FBFHP) © Nap = kp(pari—par)  *(2.7.31)
7272 U D (3BENIEBEREm/s]. Sm (AR AR E [mol/(m? - Pa)|(=C/p).
WrMz % &, LR UREWEBETRR OS50 D,

2. 8 FEEVERY

DOiZBEH  EHEEEE TV CTIXRE & AR Ak U 7= BRI AR IR ET D 2 L A RIRIC L
TS, 1o & ZTBXIFEHERIED X 9 2O R 23 7 a ' 2T & <SRN I8V T
WEN DL, 2 TIHRIKE TCOWEBE A2 IEEFILH T 7' X & LTHRY., WEBEMREU: D Y
BREARIL, KRR E ORI KT T2 b0 B2 5, [k 15]

TR OIEHUR Sy A WIS S [m?]. JEA Az [m]) DR INE R % FEE WAL R T 2 3G OB IS A 48
<o MHEZBE L 2WGEOWEBERIR, 7205 Fick OiERIZ W5 & | Fick O {ERIOAA

18
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D,
SAzaa%:NAL:ZS—NAL:HAZS ~+(2.8.1)
8C‘A — NA z=z _NA z=z+Az (282)
o Az
oN . N Az)-N . Nplizing = Na|:—:
Cp_ Ny | ONa _ g NaGHA2) =N (@) ) Valmzenr = Na +(2.8.3)
ot oz 0z  Az>0 (z+Az)-z Az—0 Az

[NA =D %} +(2.8.4)

ac oC
o e
T BE TR 2 MR TTIRE C* [—] TR TS
ac* oC* C,—-Cy
—Pp—— | CFr=A A
a el {
CHIIW5R ¢ LT z DB A TEREND D, n OBBIER A THSH, 2 2Tl p=azt LiEL,

o) _, ()
a P
FEilx, DX HITEPND,

b 0. _ 51 P16 gy
o dn o dp ¢t dn

} +(2.8.5)

_CAi_ Ab

[C*zqﬁc(n),nzaztﬁ] (2.8.6)

Filx, wRAD LD IE NN D,

2 2 2
82¢c :i(%jzé(%@j:i(mﬂ%)@ zi(mﬂ%jmﬂ :(m«ﬂ)ZMZ(gj d ¢C +(2.8.8)
z

& a\a&) a\dpa) on\ dp)e on\ dp drf? dn?

b L DOXUTRAT D,

s (n) Eh
Ly _@AB( j d772 (2.8.9)
2 2

d_¢c_'B_Zd_¢C:0 "‘(2.8.10)

di Dty dny
Ry OHOBEBTEINDI LI RTER a L pERDD, ZZTiE. a=(@4Dap) 2 p=—12 L&,

2 2

a7 2\ gt Jn 7 Vw2 2ot
&g 1 1d

;fic+_(4,72)_ﬁ=0 (2.8.12)

d77 2 77d77

&g de C,-C z
— 4o =0 =—A _Ab 5
ar Tdn {%(77) CoCy =3 W

] +(2.8.13)
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& o _da
d_n+2,7f_o [_dﬂ} (2.8.14)

1
—df =—=2ndp  ---(2.8.15
fdf ndn ( )

Inf=-n*+C --(2.8.16)
f=eTt =l =Ce T +(2.8.17)

d,

=Ce ™ +(2.8.18)
dn

¢c(ﬂ)=CZJ:e_'fdn+Q +(2.8.19)

BER S n=0(F0)0> L ZG=1(Ca=Ca)Z WD & Ci=1, BERERME n=oo(z=0)D & & g=0(Ca=Cab) & H\ %
&L VERUR T A VBT D IR ST E AR A E ) D,

0=qj:e‘”2dn+1 +(2.8.20)

1 2 © P _\/7Z':|
C = ” = e d']—_ "'(2.8.21)
’ -[0 e‘”zdn VT {J‘O 2

¢c(n)=1—% I:e‘”zdn (2.8.22)

C,-C z
o C . @(n)=C5_CAb,n=2@t
A__Ab _]_erf AT ABT L ..(2.8.23)
Crhi —Cap Dt

2 2
eﬁ(n)fﬁf:e "dn

7272 L. erf IXRAZEBEL, IRATO bITIEAMRIZE I 2E, 1 XA EIZB T D 1HE,
o 5 KRB ¢ 1260 2B OB EEHR Na@)iE, EXZH TR L 51285,

NA(t):—@AB—Z=0 -(2.8.24)

NA(t):—@ABg:CAbHCAi—CAb)( - ZJ;TBJL -++(2.8.25)

Ny =—@AB§:CAI, +(Cy —cAb)—%(cAj ~Cy) j:e-’f dnLO (2.8.26)
NA(z):—@ABé: [(C cAb)j ont &7t 91 dzL --(2.8.27)
NA(t):—@ABé:CAi —%(CN ~Cy) IOZJ;Ee‘Z/ 22t ﬁdzl:o -(2.8.28)
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N () =JDAB§[0Ai N —h ~Cyp) [ 2t 720 dz] (2.8.29)

JT Dt

z=0

1
NA(t):—@AB{O—m(CAi—CAb)] -+(2.8.30)

)
Ny = ;‘*‘3(CAi ~Cy) (2831

Ny()=k (Cy—Cy) {kLEJ%} -(2.8.32)

272U, ki3 2 UREEMRIE] ¢ 1231 2 B O E B iR [m/s],
RIAERRIRE [ =0~1 (2361 2 P DWEREENIHEE Naay [mol/(m?-s)]iE, WAD X 518N D,

1t |,
N, =-| 2B, -C (2.8,
v = 2 GGt (28.33)

1[92 1
N, =-/]2BC,.-C \ﬁdz -+(2.8.34
Aav ¢ T ( ‘Al Ab)j0 ¢ ( )

1\/% t_0'5+1
Ny == 28, -C 0| --(2.835
AN g (=G 0.5+1 ( )

1[92
Npay = 7AB(CAi—CAb)(2\ﬁ) -+(2.8.36)

/ED
NA,av =2 ;AB(CAl _CAb) (2837)

/@
‘NAav =kL,av(CAi _CAb)‘ |:kLav =2 ;AB:| (2838)

TeT2 U oy (TR =0~1 12381 2 ) DY BB R m/s],

g@i@?m [3ZHk 16]

[l 2] J:o e dny =
I? =11, =Jw e_yzdyzjijie_(x2+y2)dxdy [Ix EI:e_xzdx,Iy EI:e_yzdy} ++(2.8.39)

—o0

2= j:” Iowe_’zrdrdﬁ -+(2.8.40)
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x=rcosé@,y=rsiné

O o

dedy =det| " 9|drde = (axay ﬁxﬁyjd d6
» or o0 00 or
or 00

=[cosd(rcosf) — (—rsinH)sin f]drdo
| =(rcos’ @+ rsin® 0)drd = rdrdé

2r Ce] © 0
I’ =J- dHI e"zrdr=27rj. e"zrdr=—27”[e_r2} =-7(0-D)=7 --(2.841)
0 0 0 0

I :jw eTdn=~r --(2.842)

j:e—'fdn:g U:e_”zdn=2j.:e_’72dn} -+(2.8.43)

QFEEHH _EHERET L CIERIERFEICELIVUIE L0 E LT, EEICENELETE
. TR O FHRE AR RIS & F AN Z > TWA D L EZ D[RR 17], 7272 L., Kkl
BIRT—FITHEFNEZ 2D TiEie <, & 2R CRIEEHAE 2 28l b HAVTHE 2 & 720 il
S AFET D, RIETH ST ORIBRFH ZET ¢ [s]EFESZ LI LT, #EfilffEH 72 OREE
HORE % s [mP(m?-s)], REFEEIMEREO[—1L T2 & &, RADKY Lo,

2o (2844)
dr

D=—se U @z = 1} --(2.8.45)
EFIRIBICEB T 2WERBENT R NalZ, WD X 5 12E N5,

oC,

N, = J:—@ABEA@T --(2.8.46)

Ny =Ds(Cyy—Cyy)  (2.8.47)

Ny =k(Cy=Cy)| [k ={Dws| —(2848)

SRS R O 5 BIATON DAL, BERO XD ICHEEFIEHE T e A L LTI VERH D
[k 18], & 2 KIEBEARRERH ¢ 12381T DB O E BB Na(f) [mol/(m?+s)]i%X, KA THxHiLb,

Ny (6) =D (Cy; — cAb){ \/_+erfx/_ } -(2.8.49)
SURAEARIREE] (=0~1 1281 2 ) O ERBEIHE Naa [mol/(m?-s))id, WD X 5128 s,

1 t e—st
Naw =7 L\/@ABS(CN —%){m +e1f&}11 -+(2.8.50)
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(1)

)

€)

(4)

©)

=k T FBRERAT TR MR T T E G T E) | A 4 4 10 A 23 F{ER
]

(A% &Y DOYMEFE]FEE M Z (L 40 mm, &K 4000 mm) D PNEEZ K Z BRR THt L TH & .8 vol%
D HHREE T A (FEFE 1.8 kg/m3, KL 17.8 pPa-s)Z X 1.5 m/s TlrIFRICHE L T 1 XU+ 200C D544
T ORI S 25, EH O FRIEE T APREED 1 vol%dD & & | I AR EB IR ke
[mmol/(m?-s-Pa)], YEBENLR Na [mmol/(m?-s)]. WWEBENELE Wa [mmol/s]Z R L, 7272L, 2=
K H T L #EmLE T A O SKARILHR I 1.2x10 5 m¥s TH D,

[Fir& Y DOYMEBE] HEOFEHCROERT 7 % Lo (575 128, 30 cm VU J7) % il 72 28 KR (5 1
1.29 kg/m®, KiEE 16.0 pPa-s)IZ 1 ZJE OCOSME FCHIESE S, I L TETICHL D ZE5R D
PEPIED 10m/s D & & | ARG E R EEREL ko [pmol/(m? - s+ Pa)], WE BN A Na [umol/(m?-
s)|. WERBEIHEE Wa[pg/s]Z RO &, 72720, BT 7% Lo OHIEFIL 0.786 Pa(fi HSRt). 22X
BT 5T 7 % Lo OKMILEREIT 0.51x10 5 m¥Ys Th D, FIEICHED BEIKTF 7 Z Lo ofid
22X, tolhanb o35,

(BH—2k & Y OYMEBE] SRROERT 7 X Lo (Gr & 128, KL% 40 mm)Z i 7e 22 50 (5
1.13 kg/m3, KEEE 19.3 pPa-s)IZ 1 RJE 45COEM F CHIESE D, EROFHREN 1 m/s D & X |
SR RS 3 VT D T AMABENE B RS AR EL kg [umol/(m?+ s+ Pa)], W'E B Ehiit K Na [umol/(m?-s)].
W RBENHRIE Wa [ng/s]a RO &, 72720, BEIAT 7 % Lo OFHEEIL 0.55 mmHg(F#5A). 225
BT 5T 7 2 Lo OKMILEAREIT 0.69x10 5 m¥s Th D, FIEICLED BEIKTF T & Lo Db
22X, tolihanbo 35,

[(BFEELYOYMEBE] RROERT 7 Z Lo b g Bk FeiEfE (5 & 128, Fi£% 15 mm)iZ
1 KJE 45COZEKEE 1.13 kg/m?®, 5 19.3 pPa-s) & ZEE5HE 0.15 m/s Tt L. (RENE (2SR 0.45,
J& & 750 mm, L S0mm)OARIETH 7 & L o B HHESI D, T AR EREREL ke [umol/(m?-
s*Pa)]. WWERENEHR Na [umol/(m?-s)]ZRd K, 7272 L, BRI 7% L2 OFHEFIT 0.55 mmHg(F7
M), HRPIZBIT DT 7 X L OKHIEBUREIT 0.69%10 S m¥s Th D, AHEIT LD ERT 7
2 LD R, FalhsntbolT 5,

([UEMMERE] 225 KRBT DIEEA)DIEMRTEIT, y=2.5x TEIND, ELHARORE
BRI 5 mol% & AKFEARBOEEIREE 1 mol%., <€ /Lo INED T ALY E B 8% 2K 4.0 mol/(m?-
s) & WRANSE N E AR EAREL 2.0 mol/(m?+8)D & & | KUK NI 1T 2 A A & I OFE E N4 R[],
77 A8 & R DR FEY BB BRI [mol/(m?+s)]. WE BB K [mmol/(m?+s)], #FERILICKTT 25 T A
MR HTIS K ONRARIHEHLD & 6 25 [%) & Ko X
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B &

(1) v=u/p=17.8x10"¢/1.8=9.8888x10 6 m¥/s
Re=Dup/i=Du/v=(0.040)(1.5)/(9.8888x10©)=6067.4

Sc=v/ Dap=9.8888x106/1.2x105=0.82406
Sh=0.023Re®$38c04=(0.023)(6067.4)°3(0.82406)"44=29.150
yar=na/n=(pVa/RT)/(pV1/RT)=Va1/V1=0.08

yar=nar/nt=(pVar/RT)/(pV1/RT)=Va2/V1=0.01

par=Pryai=(1)""(0.08)=0.08 atm

pa=Pryar=(1)*"(0.01)=0.01 atm
pri=Pr—pai=1—0.08=0.92 atm
prr=Pr—par=1—0.01=0.99 atm
pean=(ps1 — pB2)/In(pB1/p2)=(0.92—0.99)/In(0.92/0.99)=0.95457 atm

kc=Sh DasPr/(Dps im)=(29.150)(1.2x10~5)(1)/[(0.040)(0.95457)]=0.0091611 m/s
ka=kc/RT=(0.0091611)/[(8.314)(293.15)]=3.7587x 106 mol/(m?* s - Pa) 3759 mmol/(m?+s- Pa)
Na=ka(pa1—pa2)=(3758.7)(0.08 — 0.01)3(101325)P¥m=26_ 659 mmol/(m?+ ) =26.6 mmol/(m?+s)|
Ar=2m(D/2)L=27(0.040/2)(4.00)=0.167 m?

Wa=Nad1=(26.659)(0.16)=13.400 mmol/s *[13.4 mmol/s]

(2) v=u/p=16.0x10"6/1.29=1.2403x10 "5 m%/s
Rer=Lup/i=Lu/v=(0.30)(10)/(1.2403x105)=241876

Sc=v/ Dap=1.2403x10"5/0.51x105=2.4319
Sh=0.0365Re1*35c13=(0.0365)(241876)%5(2.4319)13=994 .98

pBim= 1 atm (A7 #51F)

kc=Sh DapP/(Dps jm)=Sh DasPr/(Lps.im)=(994.98)(0.51x10~5)(1)/[(0.30)(1)]=0.016914 m/s
ka=kc/RT=(0.016914)/[(8.314)(273.15)]=7.4479x10 ¢ mol/(m?+s+Pa)=[7.45 umol/(m?*s- Pa)
Na=k(pai—pa2)=(7.4479)(0.786 — 0)=2.6474 umol/(m?*s)=22.65 umol/(m?-s)
S=1>=(0.30)>=0.090 m?

Wa=NASMx=(2.6474)(0.090)(128)=30.498 ng/s =[30.5 ug/y

(3) v=u/p=19.3x10"¢/1.13=1.7079%10 5 m%/s
Re=dyup/i=dyu/v=(0.040)(1)/(1.7079%105)=2342.0

Sc=v/ Dap=1.7079x10"5/0.69x 10 5=2.4752
Sh=2+0.552Re"38c13=2+(0.552)(2342.0)*-53(2.4752)13=47.606

pBam= 1 atm (A7 #51F)

kc=Sh DasPr/(Dps im)=(47.606)(0.69x10~5)(1)/[(0.040)(1)]=0.0082120 m/s
ka=ke/RT=(0.0082120)/[(8.314)(318.15)]=3.1046x 106 mol/(m?+ s+ Pa)=3.10 pmol/(m?*s- Pa)
Na=ka(pa1—pa2)=(3.1046)(0.55 — 0)mmHe(1/760)xm/mmHz(10]325)Paam=27 65 pmol/(m?+s) =28 pmol/(m?+s)
S=47(dp/2)>=47(0.040/2>=16x10 47 m?

WaA=NaSMx=(227.65)(16x10 *m)(128)=146.46 pg/s=[146 ng/y
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(4) (Chu 5 DOR)v=u/p=19.3x10"6/1.13=1.7079x10 5 m/s

Re=dyG/u(1—&)=dpuplp(1 —&)=dpu/v(1—&)=(0.015)(0.15)/[(1.7079%105)(1 —0.45)]=239.52
Sc=v/Dap=1.7079x10"5/0.69x10~5=2.4752

Jo(=Sh/ReSc'3)=1.7TRe~4=(1.77)(239.52) *4=0.15887
Sh=JoReSc'*=(0.15887)(239.52)(2.4752)1*=51.473

pBim= 1 atm (A7 #51F)

ke=ShDaP/(dypi im)=(51.473)(0.69x10~5)(1)/[(0.015)(1)]=0.023677 m/s
ka=kc/RT=(0.023677)/[(8.314)(318.15)]=8.9512x10° mol/(m?-s- Pa)*=[8.95 umol/(m?- s - Pa)
a=6(1—&)/dedy=(6)(1—0.45)/[(1)(0.015)]=220 m*m>-bed
Nv=ka(pa1—pa2)=(8.9512x10)(220)(0.55— 0)mmH( 1 /760)"mmmie(10]325)Pvam=(, 1 4440 mol/(m?-s)
Ve=m(D1/2)*Z=m(0.05/2)%(0.75)=0.0014726 m?

Wa=NyVv=(0.14440)(0.0014726)=0.00021264 mol/s =213 pmol/s]
(FHEDF)v=u/p=19.3x10"/1.13=1.7079x10 5 m?/s
Re=dyupli=dyu/v=(0.015)(0.15)/(1.7079x10~5)=131.74

Sc=v/Dap=1.7079x10"5/0.69x10~5=2.4752
eSh=2+0.75Re!2Sc\3=2+(0.75)(131.74)12(2.4752)'=13.644

Sh=(&Sh)/e=13.644/0.45=30.32

pBim= 1 atm (A7 #51F)

ke=ShDaP/(dypr imy=(30.32)(0.69x105)(1)/[(0.015)(1)]=0.013947 m/s
ka=kc/RT=(0.013947)/[(8.314)(318.15)]=5.2721x10° mol/(m?-s- Pa)=[5.27 umol/(m?- s Pa)
a=6(1—&)/dedy=(6)(1—0.45)/[(1)(0.015)]=220 m*m>-bed

Nv=kga(par—pa2)=(5.2721x10~)(220)(0.55— 0)mmHe( 1 /760)mmmie(10]325)P¥am=0 085049 mol/(m?-s)
Ve=m(D1/2)*Z=m(0.05/2)%(0.75)=0.0014726 m?

Wa=NvV=(0.085049)(0.0014726)=0.00012524 mol/s *[125 pmol/g]

(5) Na=ky(ya—yai)=kx(xai—xa)

(4.0)(0.05—yi)=(2.0)(xi —0.01)

0.20—4.0y=2.0xi—0.02

2.0xai +4.0yA=0.22

2.0xa; +(4.0)(2.5)xa=0.22 (R yi=2.5x)

xa=0.018333[0.0183

ya=2.5x=(2.5)(0.018333)=0.045832 =[0.0458]

1/Ky=1/kytm/k=(1/4.0)+(2.5/2.0)=1.5

K,=0.66666 mol/(m?+s) *[0.667 mol/(m?*s)|

1/K=1/kct 1 mhy=(1/2.0)+[1/(2.5)(4.0)]=0.6

K=1.6666 mol/(m?-s)=[1.67 mol/(m?-s)
Na=Ky(ya—ya*)=Ky(ya—mxa)=(0.66666)[0.05—(2.5)(0.01)]=0.016666 mol/(m?+s) =[16.7 mmol/(m?-s)
[AARINA=ky(ya— yaiy=(4.0)(0.05—0.045832)=0.016672 mol/(m?s)[16.7 mmol/(m?-s)
[ARINA=K(ea™ —xa)=Kx(ya/m —xa)=(1.6666)[(0.05/2.5)—0.01]=0.016666 mol/(m?-s)<[16.7 mmol/(m?-s)
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=k EEL HRRERAT TR (M EBE) IR ERE) | 44 10 A 23 AR

[BIARIN A=ky(cai — x4)=(2.0)(0.018333—0.01)=0.016666 mol/(m?-s)=(16.7 mmol/(m?+s)|

Ra=(1/ky)/(1/Ky)=(1/4.0)/1.5=0.16666=[0.167(16.7%)
Ri=(1/k)/(1/K)=(1/2.0)/0.6=0.83333 =(0.833(83.3%)

AT 4410 H 23 BERR
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